
Informace o táboře – Junák Vamberk 
od 1.7.2010 do 11.7.2010 
 
Na tábor se odjíždí v 16,00 hod ve čtvrtek 1.7. z horního (Lutzova) náměstí. 
Seznam věcí – příloha 
Informační leták – příloha 
Bezinfekčnost potvrdit těsně před odjezdem na tábor – vyplňují rodiče. 
Při nástupu odevzdat vedoucímu nebo zdravotnici „bezinfekčnost“ + kartičku pojištěnce + 
zdravotní průkaz + potřebné léky s popisem 
Veškeré zdravotní problémy vypsat do přihlášky. 
Napsat kontaktní adresu a telefon na osobu (nejlépe rodiče), která je v době tábora dostupná 
(není zrovna v zahraničí či někde na vzdálenější služební cestě). 
 
Denní režim: 
budíček, osobní hygiena, snídaně, dopolední program + svačinka, oběd, polední klid, svačina, 
odpolední program, večeře, večerní program, večerka.  

- při odpoledním odpočinku děti mohou spát, psát dopisy, číst si, hrát si…. 
- večerní program není povinný, děti mohou opět v případě potřeby odpočívat. 

(budíček kolem 7,30 hod, večerka pro malé děti kolem 20.30 hod. – vše se upravuje podle 
individuální potřeby – únavy dětí) 
 
Je počítano i s pomocí v kuchyni – např. sám si oškrabe alespoň jednu bramboru, apod. 
(vše je prováděno pod dozorem vedoucího) 
 
Informace k seznamu věcí na tábor: 
- je psaný skautský kroj – kdo jej nemá, dostane na počátku tábora zapůjčené skautské tričko, 
které na konci tábora vrátí. 
 
Nedoporučujeme návštěvy dětí v táboře!!!  Dítě má svůj režim, je mu líto, že se nemůže 
zúčastnit s ostatními programu (protože se věnuje rodičům),  rozlítostní ho pohled na rodiče, 
je mu líto, že rodiče odjíždějí – naruší to zkrátka celý jeho den. Navíc většinou ihned chtějí, 
aby je rodiče odvezli domů (ačkoli předtím si spokojeně hrály). Ostatním dětem je pro změnu 
líto, že jim rodiče nepřijeli. Tábor je krátký, dítě bez rodiče opravdu těch 11 dní vydrží!!! 

- navíc z hygienických důvodů by neměl do tábor přijít člověk, který nemá lékařské 
potvrzení o bezinfekčnosti (do kuchyně) a o tom, že není pedofilní (jako vedoucí). 

- většinou rodiče přivezou dítěti nějakou dobrotu – která se někdy zkazí, někdy ji sní 
dítě naopak v nevhodnou dobu, takže si zkazí žaludek 

 
Pro zaplašení stesku – především večer – je dobré dát dítěti s sebou oblíbenou hračku 
„plyšáka“.  
Stany jsou podsadové, děti dostanou na spaní molitany, je pro ně příjemné mít s sebou vlastní 
polštářek. 
 
Pokud by to vypadalo, že dítě bez rodiče opravdu není schopné vydržet, rozhodně jej 
nebudeme držet na táboře násilím a dáme rodičům vědět. 
 
V případě dřívějšího odjezdu z tábora  z vůle rodiče či nemoci dítěte se vrací poměrná část 
výdajů na potraviny. 
 



Prosíme, piště dětem co nejčastěji, vybíráme si poštu každý den. Pokud dítě nedostane delší 
dobu zprávičku, je smutné. Stačí pohled, pozdrav…. 
adresa:  Skautský tábor Vamberk, Potštejn 517 43 (vyzvedáme si přímo na poště). 
Děti z tábora též posílají dopisy – nebo obrázky, pohledy – doporučujeme, nadepsat dopisy 
s adresou, nalepit známku (předem). 
 
Pokud budete muset telefonovat, raději využívejte číslo na Lenku Frejvaldovou. 
 
Na táboře jsme připraveni i na katastrofální situace – např. povodně. Tábor je nahlášen u 
vambereckých hasičů a integračnímu záchrannému systému. 
 
Pokud by došlo ke krizové situaci, volejte vedoucím, nikoli dětem!!! 
 
Doporučujeme nedávat dětem mobil na tábor!!!  
 
Balení věcí na tábor:  dodržujte seznam, udělejte hromádku, nechte děti zabalit věci do kufru 
samy!!!  Sice to nebude tak úhledné, ale dítě ví, kde co má, když si to balí samo. Pokud mu to 
zabalí rodič, je to hezké pouze do prvního hledání trička či kapesníku. Pak už se v tom nikdo 
nevyzná! 
 
S sebou nedávat pokud možno žádné jídlo (především ne řízky….). Sladkosti s sebou mohou 
dostat, ale hlavně ne čokoládové (ve stanu je teplo, všechno „roztaje“). Děti hned po příjezdu 
na tábor mají večeři!!! 
 
Nedávejte žádné větší obnosy peněz. Děti se dostanou do města (prodejny) max. 2x. (Pokud 
mají moc peněz, stačí je i při první návštěvě krámu utratit za nesmysly – např. pastičky na 
myši apod.). 
 
Pláštěnka do deště a holiny jsou nutností. Pláštěnka stačí jednoduchá, lehká, levná (2 ks jsou 
psané proto, že většinou děti jednu stihnou roztrhat). 
 
Spodní prádlo je nutné na každý den. 
 
STAVĚNÍ TÁBORA – PROSÍME VŠECHNY RODIČE, ABY PŘIŠLI  POMOCT 
S NAKLÁDÁNÍM!!!!  V sobotu 26.6. začínáme nakládat v 8,00 hodin, každá ruka je dobrá. 
Čím víc vás přijde, tím dřív bude hotovo. Přesto počítejte se skončením nakládání kolem 14 
hodiny (opravdu hodně záleží na počtu účastníků).  
 
Celotáborová hra „Divoký západ“ – prosíme o eventuelní domácí výrobu jednoduchého 
oblečení (kostkovaná košile, klobouk…) Od nás dostanou barevné šátky na rozlišení skupin. 
 
BOURÁNÍ TÁBORA  – V NEDĚLI  11. 7.  – od 10,00 hodin 
Bourání jde sice rychleji než stavba, přesto velmi prosíme rodiče o pomoc!!! Ti, co si 
nemohou přijet pro své děti sami, ať to napíší do přihlášky. Odvoz zajistíme.  
 
 
 
 
 
 


